

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

吴明明

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

国家出台措施加力支持
设备更新和消费品以旧换新

《关于加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施》25日对外发布。文件提出,统筹安排3000亿元左右超长期特别国债资金,加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新。

加大设备更新支持力度方面:将支持范围扩大到能源电力、老旧电梯等领域设备更新以及重点行业节能降碳和安全改造,并结合实际动态调整。支持老旧营运船舶报废更新。支持老旧营运货车报废更新。提高农业机械报废更新补贴标准。提高新能源汽车及动力电池更新补贴标准。提高设备更新贷款财政贴息比例。

加力支持消费品以旧换新方面:支持地方提升消费品以旧换新能力。提高汽车报废更新补贴标准。支持家电产品以旧换新。落实废弃电器电子产品回收处理资金支持政策。 据新华社

中共中央政治局常务委员会召开会议
研究部署防汛抗洪救灾工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京7月25日电 中共中央政治局常务委员会7月25日召开会议,研究部署防汛抗洪救灾工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议指出,今年我国气候年景偏差,强降雨过程多、历时长,江河洪水发生早、发展快,一些地方反复遭受强降雨冲击,防汛抗洪形势严峻复杂。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级党委和政府迅速行动、全力应对,国家防总、各有关部门和单位履职尽责、通力协作,解放军和武警部队、国家综合性消防救援队伍和各类专业救援力量闻令而动、冲锋在前,广大干部群众风雨同舟、众志成城,共同构筑起了守护家园的坚固防线,防汛抗洪救灾取得重要阶段性成果。

会议强调,当前我国正值“七

下八上”防汛关键期,长江等流域防洪峰、防决堤、排内涝压力不减,黄河、淮河、海河、松辽流域有可能发生较重汛情,叠加台风进入活跃期,防汛形势更加严峻复杂。各有关地区、部门和单位要始终绷紧防汛抗洪这根弦,牢牢把握工作主动权,坚决打赢防汛抗洪救灾这场硬仗。

会议指出,要始终把保障人民生命安全放在第一位,进一步完善监测手段,提高预警精准度,强化预警和应急响应联动,提高响应速度,突出防御重点,盯紧基层末梢,提前果断转移危险区群众,最大限度减少人员伤亡。要确保重要堤防水库和基础设施安全,落实防汛巡查防守制度,突出薄弱堤段、险工险段、病险水库的重点防守,加大查险排险力度,坚决避免大江大河堤防决口、大型和重点中

型水库垮坝。要科学调度防洪工程,细化蓄滞洪区运用准备。要针对南水北调、西气东输、公路铁路等重要基础设施,以及城市地下空间、桥涵隧道等重点部位,进一步排查风险隐患,落实应急措施,保障安全运行。

会议强调,要全力开展抢险救援救灾,加强统筹部署和超前预置。解放军、武警部队、消防、央企等各地方力量,要时刻保持应急状态、听从统一调度,确保快速出动、高效救援。要及时下拨救灾资金、调运救灾物资,加快保险理赔,妥善安置受灾群众,做好群众就医、学生开学等需求保障。要抓紧抢修水利、电力、交通、通信等受损基础设施,组织带领受灾群众恢复生产、重建家园。要扎实做好农业防灾减灾工作,最大程度减少农业损失,保障国家

粮食安全。要关心帮助受灾困难群众,防止因灾致贫返贫。要加强应急保障能力建设,提高城市防洪排涝能力,补齐病险水库、中小河流堤防、蓄滞洪区等防洪工程和农田排涝短板,用好自然灾害综合风险普查成果,强化基层应急基础和力量,不断提高全社会综合减灾能力。

会议要求,各级党委和政府要认真贯彻落实党中央决策部署,切实担负起促一方发展、保一方平安的政治责任,国家防总要强化统筹协调,各级领导干部要靠前指挥,各有关方面要密切配合,凝聚合力。基层党组织和广大党员干部要充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,在防汛抗洪救灾一线奋勇争先、挺膺担当,全力保障人民群众生命财产安全。

会议还研究了其他事项。

信长星在常州调研时强调

以新发展理念引领改革
健全推动经济高质量发展体制机制

现代快报讯 7月25日,省委书记信长星深入常州国家高新区、武进区的企业调研。他强调,学习贯彻党的二十届三中全会精神,要注重发挥经济体制改革牵引作用,立足新发展阶段、贯彻新发展理念,健全推动经济高质量发展体制机制,让全社会的创造活力竞相迸发、创新源泉充分涌流。

高技术、高效能、高质量,是新质生产力的重要特征。九号公司主要从事创新短交通和服务类机器人的研发制造。展厅里,智能电动两轮车、平衡车、滑板车、全地形车以及割草机器人等产品依次排列,样式新颖、功能多样。信长星一一参观,仔细询问产品性能、销售价格、市场占有率等情况,并到检测中心了解测试工艺和流程。得知企业从事创新研发的人员占比接近50%、全球专利数量

可观,近两年销售额大幅增长,信长星给予肯定。他指出,深化供给侧结构性改革,既要强化需求牵引供给,也要注重供给创造需求。尤其是拓展经济发展的增量,需要加快培育新质生产力。希望企业瞄准国际一流水平,推出更多智能化、绿色化、高附加值的产品,为消费者带来便捷、舒适的出行体验,创造新的生活方式。

提供系统性、集成性或定制性解决方案的企业,是打造先进制造业集群不可或缺的力量。星宇车灯公司是国内领先的车灯总成制造商和设计方案提供商。信长星实地了解企业发展历程、技术创新和产品迭代升级等情况,观摩未来车灯交互场景演示。他说,随着新能源汽车快速发展,车灯在提升照明功能的同时,还赋予了科技时尚、智能网联的元素。星宇车灯持

续深耕细分市场的定力、牵头制定国际标准的实力,很了不起。希望企业聚焦主业、苦练内功,依靠科技创新带动产业创新,为汽车产业高质量发展“照亮未来”。征图新视科技公司是跨行业的机器视觉解决方案提供商。信长星来到技术体验展厅和设备演示区,详细了解AI算法大模型、光学成像、自动化控制等技术原理,观看3C电子、印刷包装、新能源电池检测和果蔬、鲜花等智能分选实景画面,称赞企业理念新、有创意。他指出,智能检测应用领域广泛,可与多个行业嫁接。要保持勇于创新的锐气、追求卓越的执着,不断突破关键核心技术,在满足现有用户需求的同时,积极挖掘新的潜在客户,把“同源技术、多元应用”的路子越走越宽广。他叮嘱省有关部门和常州市要将畅通对接机制作为

深化改革的重要内容,提炼典型场景和共性需求,形成可复制可推广的解决方案,更好地助力制造业“智改数转网联”。

调研中,企业都表示,江苏营商环境好、科教人才资源丰富、产业链供应链完善,是发展新质生产力的理想之地。信长星与企业家深入交流,他指出,深化经济体制改革是进一步全面深化改革的重点,核心问题是处理好政府和市场的关系。我们将落实好三中全会确定的重大改革部署,创造更加公平、更有活力的市场环境,完善推动高质量发展激励约束机制,实现资源配置效率最优化和效益最大化,让各类企业在江苏茁壮成长、做强做优,推动江苏继续走在高质量发展发展的前列。

省委常委、省委秘书长储永宏参加调研。(黄伟)

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

书香江苏

传递阅读的力量

扫码了解书香江苏

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

- 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;
- 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;
- 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师